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POKYNY PRE ZIAKOV

1. Test obsahuje 21 otdzok a pravopisné cvienie. MdZe§ zan ziskat’ spolu 100 bodov ( z toho
za pravopisné cvicenie 30 bodov).

2. Na vypracovanie testu ma$ 60 minut &istého &asu. Odpovede pises do odpoved'ového harku.

3.V teste sa stretnes s tromi typmi tloh:

Pri otazkach oznagenych zna¢kou bude$§ mat’ poniknuté $tyri moZnosti, ale iba
jedna z nich bude spravna. Zakrizkuj pismeno pri jednej z moZnosti, ktora je podla teba

spravna.
Priklad:

Aky slovny druh je slovo $kola?

a) sloveso b) podstatné meno  c¢) prislovka d) spojka
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Pri otdzkach oznacenych znackou z budes mat’ pontiknuté $tyri moZnosti, pri¢om
spravne mbzu byt dve. tri alebo Styri. Zakrizkuj pismena pri tych moznostiach, ktoré si

podl'a teba spravne.
Priklad:
V ktorych slovach je pravopisna chyba?
a) bivat’ b) vjac c) vitaz d) sin
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e Ak sa nahodou pomyli§ v prvom alebo v druhom type tloh, prediarkni pdévodny
kriZok takto b a urob novy kriZok pri sprévnej odpovedi.
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“e  Pri hodnoteni prvého typu tiloh, ak Ziak zakriZkuje viac ako jednu odpoved’, dostane
0 bodov. :
e Pri hodnoteni druhého typu tloh, ak Ziak zakruzkuje viac, ako je podet spravnych
odpovedi, dostane 0 bodov.

Pri otdzkach oznacenych i napis odpoved’ na vyznafené miesto v odpoved’ovom hér-
ku.
Priklad:
Utvor akuzativ jednotného ¢&isla v slovach:

a) otec b) mama a).0tCR/ . b).2EILY

4. Pri préci smieS pouZivat’ iba pisacie potreby. Nesmie$ pouZivat’ uéebnice, zosity ani iné
pomacky.
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V ktorej vete nie je pravopisné chyba?

a) Prvy papier objavil &ifian Chaj.

b) Na brehu Guinejského zalivu rasti kokosovniky.

¢) Dovezené zemiaky mali pre europanov velky vyznam.

d) Kvapky dazd’a bubnovali po streche Londynskeho divadla.

02

Ktoré slovo sa nesklada zo $tyroch hlasok?

a) vieme b) vichor ¢) paniu d) sadza

03

V slove vychddzajiici sa nachddza spoluhlasok:

a) pat b) Sest’ ¢) sedem d) Styri

04

Ktoré slovo obsahuje dvojhlasku -ia ?

a) zakl-ty b) tro-ky ¢) kol'a-ch d) pr-ty

05

V ktorej vete je chyba ?

a) Caj s chrumkavymi rozkami mu chutil.

b) Na pupavovych kvetoch poletovali v&ielky.

¢) V botanickej zéhrade sa k Zivim kvetom nedostali.
d) Navonok chlapei vyzerali bystri, ale neboli.
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V ktorej z moZnosti je podstatné meno v dative jednotného Cisla?

a) Na sloven¢ine urobil v diktate malo chyb.

b) Vébec nekirili na plynovom sporaku, hoci bol novy.
¢) Kaderni¢ka nedala zdkaznicke Ziadnu Sancu.

d) V lete prileteli k ovocnym stromom $kodcovia.




07 V ktorej z moZnosti ma podstatné meno spravny vzor?

a) z poli — kost’ b) v 14¢éi — stroj
¢) k listku — mesto d) letkyna — hrdina

08 Ktoré pridavné meno ma tieto gramatické kategorie: muzsky rod, plurél, genitiv, vzor
pekny

a) v drsnych b) od hrubych ¢) na uzkych d) z bieleho

09 Ktord z moZnosti ma napisané vietky slovné spojenia spravne?
a) z tela, s mokrymi konarmi b) z jeho pomocou, zo spotenej tvare

¢) z rohlikom, s obuvnickym majstrom d) s drevenym oknom, zo Svédskom

10 Ktord z uvedenych moZnosti obsahuje hlasku -4?

a) sv — d¢it’ b) bezm —nny  ¢) b - &anie d) rukov -t

11 Z pridavného mena utvor podstatné meno:

a) dobry b) nesuladny ¢) nakazlivy d) poveternostny

12 V ustdlenom slovnom spojeni Pracamu................. pod rukami  na prazdne miesto
doplnis:
a) bezi b) plava c) ide d) hori

13 Ktoré z uvedenych viet ma neohybny slovny druh?

a) Postar priniesol mame balik piny dobrét.

b) Sledoval ich zdanlivo nepatrny pohyb.

¢) Nade auto videli navstevnici v Banskej Bystrici.
d) Stavbari pomali¢ky dokonéia cely dom.

14 Ktora z uvedenych viet nema prislovku?

a) Na nové kupalisko v utorok nepdjdeme.

b) Vi&sina Ziakov pisala tlohu v $kole.

¢) Sonia s kamaratmi prisla domov cela $t’astna.
d) Mirko si z Tatier priniesol suvenir.




15 Podstatné meno v zatvorke nahrad’ pridavnym menom:

ﬂ a) (strata) obraz b) (pokladna) blok
¢) (pravda) nazor d) (vnimavost) Student

16 Slovesa napi$ v tvare neurcitku:

y a) zhasni! b) tiekli ¢) hl'adis d) natriem

17 V uvedenych slovach zmeii jeho tvar tak, aby mali tieto kategdrie:
ﬂ a) sadol si — 3.0soba, mnozné ¢&islo, pritomny ¢as
b) spi — 2.0soba, jednotné ¢islo, minuly ¢as

¢) travia — 1.0soba, mnozné ¢islo, budtici ¢as

18 Matematické Cisla, ktoré oznaCuju ¢islovky, napis slovom.

a) 2. b) v 14 ¢)od 8.
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d)za 19 e) o 6. f) sll

19 Dopli predponu s- alebo z- v tychto slovéch:

i a) _ priahnut sa b) _plyvavy c) _ vratit

20 Napis zdrobneninu od slov:

ﬂ a) stado b) popolnik c) krpec

21 Utvor genitiv mnozného ¢isla tychto podstatnych mien:
/ a) Stvrt’ b) sova

¢) suchota d) stavidlo
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Pravopisné cvienie

Doplii v texte chybajtce pismena.

Potkol sa a v_b_ | si dva zub_. Mala vo zv ku nahlas si p skat. Vlak z M jav_ do
M chalan meskal hodinu. Po zem_ sa vélali kr $taliky cukru. Spinav. od zv reného
piesku sa t'ahali k rieke. Bl _zko rieky sa zakradali krokod | . V kuchyni v _ékladnej $kole
na _lici 17. _ovembra sa nezv_§ili nijaké pom_je. Aj div._m gor lam sa zabl sla v o¢iach
slza. Z papiera vystr_ hnut_ _ndidni sa dobre lepili na okno. V krikoch sa zv jala mala

zm_ja apritom straSne s_pela. Okolo nej pobehovali naplasené zver .

Pocet bodov: ......cccuvvveeennnen.

Celkovy poet bodov: ........ccverieninnne
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